

ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКАЯ ИГРА

7 февраля на базе «Ирбитского мотоциклетного техникума» прошла военно-историческая игра, посвященная 100-летию Г.А. Речкалова. В игре приняли участие 138 человек. Для участия в игре были приглашены команды образовательных организаций Восточного управленческого округа.

Каждая команда-участница игры получила маршрутный лист, где были обозначена последовательность прохождения этапов. Перед командами стояла задача – в отведенное на прохождение игры время выполнить как можно больше заданий на этапах и набрать максимальное количество баллов. Всего экипажи проходили по 10 этапам.

Участники игры продемонстрировали знания, касающиеся биографии Г.А. Речкалова, ловкость, меткость и сноровку при выполнении практических заданий.

По итогам игры призовые места распределились следующим образом.

Среди команд учащихся общеобразовательных организаций третье место – экипаж «Аэрокобра» (МКОУ «Таборинская СОШ», Таборинский МР), второе место – у экипажа «Русич» (МБОУ «СОШ № 3» г. Реж) и первое – экипаж «Легенда» (МОУ «Зайковская СОШ № 1 им. Дважды Героя Советского Союза Г.А. Речкалова, Ирбитское МО), набрав наибольшее количество баллов за наименьшее время.

Среди команд студентов профессиональных образовательных организаций третье место занял экипаж «Дети Гиппократ» (Ирбитский центр медицинского образования НФ ГБПОУ «СОМК»), вторым стал экипаж «Эскадрилья» (ГАПОУ «Ирбитский политехникум»), а победу завоевал экипаж «Беркут» (ГБПОУ СО «Ирбитский гуманитарный колледж»).

Все участники получили сертификаты, руководители команд награждены благодарственными письмами, а победители были награждены дипломами, памятными сувенирами.

КАК ИЗМЕНИТСЯ ЛЕЧЕНИЕ ПО ПОЛИСУ ОМС В 2020 ГОДУ

Каждый год Территориальная программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области пересматривается и утверждается на новый год. Что изменилось в системе ОМС с наступлением 2020 года?

1. Бесплатное лечение

Утверждена новая Территориальная программа госгарантий бесплатного оказания медицинской помощи (далее – Программа) на 2020 год (ПП Свердловской области от 25.12.2019 № 994-ПП).

По-прежнему, в рамках системы ОМС пациенты имеют право получить услуги первичной (врачи-терапевты и педиатры), специализированной (врачи-специалисты), высокотехнологичной, скорой и паллиативной медицинской помощи.

Особое внимание в Программе уделяется первичной медпомощи: пациенты имеют право пройти профилактический медосмотр и диспансеризацию, при этом медицинские организации обязаны обеспечить возможность пройти осмотр во вне рабочее время (вечером или в субботу).

Трудовое законодательство гарантирует работникам оплачиваемый отпуск на один день раз в 3 года для прохождения диспансеризации, а предпенсионерам и пенсионерам – на два дня каждый год.

На 2020 год запланировано существенное увеличение финансирования профилактических медос-

мотров и диспансеризации (на 42% по сравнению с 2019 годом);

- расширены возможности для бесплатного предоставления современных дорогостоящих методов диагностики — УЗИ, МРТ, КТ, а также эндоскопических, гистологических и молекулярно-генетических исследований для раннего выявления онкологических заболеваний.

Сокращены предельные сроки ожидания медпомощи: для консультации со специалистом — не более 14 рабочих дней, а если есть подозрение на онкозаболевание, то срок сокращается до 7 дней (аналогичные сроки предусмотрены для очереди на КТ, МРТ и ангиографию).

Программа ОМС расширила права:

- беременных женщин (при постановке на учет в медучреждение им будут бесплатно оказывать правовую, психологическую и медико-социальную помощь),

- пациентов, которые находятся в стационарных учреждениях социального обслуживания — они смогут бесплатно пройти диспансеризацию, а при наличии хронических заболеваний – диспансер-

ное наблюдение в соответствии с порядками, установленными Министерством здравоохранения Российской Федерации. При выявлении в рамках диспансеризации и диспансерного наблюдения показаний к оказанию специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи они могут быть направлены в специализированные медицинские организации в сроки, установленные Программой.

2. Бесплатные лекарства

Утвержден новый Перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов на 2020 год (ПП РФ от 12.10.2019 № 2406-р). В него добавлены 24 препарата, которые должны предоставляться пациентам бесплатно:

- при лечении в условиях стационара,
- при оказании экстренной и неотложной медицинской помощи,
- при оказании плановой медицинской помощи в амбулаторных условиях.

Также расширен перечень лекарств, назначаемых врачебными комиссиями, и лекарств для граждан с редкими болезнями и после трансплантации. Обновлен минимальный ассортимент лекарств, необходимых для оказания медпомощи.

21 февраля – 120 лет со дня рождения Д.И. Мальгина, а 14 января исполнилось 25 лет со дня смерти К.А. Крутиковой. В 2019 году вышла вторая книга «Медицинские династии Среднего Урала». Очерк «Секрет нашей силы» написала для нее правнучка Лилия Андреевна Мальгина, профессиональный журналист. Часть очерка, о старшем поколении династии, и печатается сегодня.

СЕКРЕТ НАШЕЙ СИЛЫ

древу. Оно корнями уходит в плодородную землю Истории, устремляя многолиственную крону навстречу к свету и солнцу. Сила эта – в мощном ощущении присутствия предков. Они стоят за спиной, и незримым своим присутствием дают поддержку для принятия сложных решений, при определении выбора – и каким бы он ни был, этот выбор, его последствия становятся еще одной ветвью развития родо-

во древа.

То, что с появлением на свет именно в династии Мальгиных мне посчастливилось, я, пожалуй, осознаю только сейчас. Именно сейчас, когда по страницам собранная летописицей рода, внучкой родоначальника династии Екатериной Николаевной Эннс, история Мальгиных лежит у меня в руках. Когда на экраны вышел фильм о нашей династии. Именно сейчас, когда я, правнучка Дмитрия Ивановича Мальгина и Ксении Александровны Крутиковой, сама перешагнула тридцатилетний порог и интуитивно ищу место в славной истории своего рода.

Дмитрий Иванович предстанет передо мной спустя десятилетия. Я не застала прадедушку

в живых. Облик его формировался для меня лишь по черно-белым фотографиям, что некогда стояли в доме его старшего сына и моего деда Бориса Дмитриевича.

Казалось, со снимков на меня смотрит ни много ни мало – Аристocratичное лицо, темные умные глаза, таящаяся в полных губах улыбка... Вот-вот зазвучит патефон, и из уст этого красавца польются чарующие звуки песни... Возможно, в редкие минуты отдыха или во время операций, чтобы снять внутреннее напряжение, Дмитрий Иванович и напевал. Однако в биографиях сей факт не отражен, поэтому оставим его на откуп фантазии.

Каким он был? Интересно было бы узнать лично – не из

воспоминаний пациентов, коллег или близкого окружения. Мемуары рисуют его портрет довольно подробно, но тайна человека не раскрыта – и мир души за темными глазами с фотографии остается для меня загадкой.

В доме никогда не было «культы личности», поэтому в детском сознании не отразилось, что взирающий на меня с фото красивый молодой мужчина – великий Врач, Врач от Бога. Что этот мужчина подарил жизнь и вернул здоровье тысячам людей, придумал и внедрил в отечественную медицину уникальные технологии и в масштабах страны считался светилом. И это – мой прадед.

Окончание на стр. 4



Дмитрий Мальгин. 1927 г.

Для члена династии секрет бы он ни был, этот выбор, его последствия становятся еще одной ветвью развития родо-



ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ЦЕНТР
МНТК «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»

ИСКУССТВО ВОЗВРАЩАТЬ ЗРЕНИЕ

Представительство Центра в городе Реж
приглашает взрослых и детей
на диагностику и лечение
заболеваний глаз

г. Реж,
ул. Энгельса, 8 А

☎ (34364) 3-60-61
www.eyeclinic.ru

ВЫСОКИЕ РЕЙТИНГОВЫЕ ПОЗИЦИИ

6 февраля Ирбитский межрайонный прокурор Станислав Саноцкий собрал журналистов города Ирбита и Ирбитского района для сообщения результатах работы прокуратуры за 2019 год.

Всего за 2019 год прокуратурой выявлено 1118 нарушений федерального законодательства. Приняты следующие меры прокурорского реагирования: на незаконные правовые акты принесено 67 протестов, внесено 230 представлений. По результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 168 виновных должностных лиц, направлено в суд 205 исковых заяв-

потребителей, прав в сфере безопасности дорожного движения, пожарной безопасности, здравоохранения, экологического законодательства.

Результаты обобщения практики надзорной деятельности свидетельствуют о том, что наиболее социально значимой является деятельность прокуратуры по предъявлению исков в сфере защиты жилищных прав и в сфере ЖКХ.



лений. По возбужденным прокурором делам об административных правонарушениях к административной ответственности привлечено 69 лиц, должностным лицам объявлено 78 предостережений. По результатам общенадзорных проверок направлено 2 материала для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, по которым возбуждено 2 уголовных дела.

В своей категории в рейтинге за 2019 год Ирбитская прокуратура заняла 4 место из 27. Также в прошлом году была проведена проверка ее деятельности. Общая оценка – 4. По итогам проверки старший помощник прокурора Н. Чернавин получил благодарность прокурора области.

В апреле 2019 года прокуратурой рассмотрена информация ГКУ СЗН СО «Ирбитский центр занятости» о нарушении федерального законодательства при получении жительницей Ирбита пособия по безработице. Сумма незаконно полученного пособия по безработице, которое незаконно получила ирбитчанка составила 45053,86 руб.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Ирбитского судебного района от 14.05.2019 г. уголовное дело в отношении гражданки прекращено с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5000 руб.

Материальный ущерб, причиненный ГКУ СЗН СО «Ирбитский центр занятости», возмещен в полном объеме.

Ирбитской межрайонной прокуратурой за 2019 год в суд общей юрисдикции направлено 202 иска на общую сумму 853 000 рублей, в том числе в интересах граждан 120 исков, в интересах государства – 82 иска. Иски, предъявленные прокурором района в интересах граждан, касаются нарушения трудовых, жилищных прав граждан, прав несовершеннолетних, прав

несмотря на относительно невысокую долю указанных исков в общем количестве, все они предъявлены по жалобам граждан в ответ на существенное нарушение их прав со стороны органов местного самоуправления.

14 октября 2019 года прокуратурой предъявлен иск к администрации МО город Ирбит в интересах семьи Ч. о принятии их на учет в программу молодых семей для предоставления жилья, в связи с тем, что в 2015 году было произведено необоснованное снятие данной семьи с учета и постановка ее вновь на учет в 2018 году, но уже с нарушением существовавшей очередности. Решением Ирбитского районного суда вышеуказанные исковые требования удовлетворены.

Иски, предъявленные прокурором в интересах государства, касаются возмещения ущерба от незаконной охоты и рыболовства, а также обязанности предоставить отчетность в органы ФНС.

Межрайонной прокуратурой с учетом особой актуальности вопроса охраны окружающей среды, проводятся проверки исполнения законодательства в указанной сфере правоотношений. По результатам работы в 2019 году выявлено 60 нарушений федерального законодательства. К административной ответственности по постановлениям прокурора привлечено 6 должностных лиц, направлено 3 исковых заявления в суд, внесено 22 представления об устранении нарушений природоохранного законодательства, по результатам рассмотрения которых, нарушения устранены, 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечаний и выговоров.

Так, Ирбитской межрайонной прокуратурой установлено, что МУП «ЖКХ Ирбитского района» осуществляется деятельность по размещению отходов на полигоне

бытовых отходов, находящемся на земельном участке, расположенном по адресу: Свердловская область, Ирбитский район, в 2 километрах южнее пос. Зайково. В нарушение требований федерального законодательства, лицензия на размещение отходов IV-V классов опасности вышеуказанным МУП не получена.

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования Арбитражным судом Свердловской области юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 40000 рублей. В настоящее время полигон бытовых отходов МУП «ЖКХ Ирбитского района» не эксплуатируется.

В 2019 году Ирбитским межрайонным прокурором при осуществлении надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлено 55 нарушений. В целях устранения выявленных нарушений законов внесено 17 представлений, из которых 16 рассмотрено и удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 28 должностных лиц, 1 представление находится на рассмотрении, возбуждено 1 дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ привлечены 1 юридическое лицо и 1 должностное лицо, материалы для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке ч. 2 ст. 37 УПК РФ не направлялись.

Так, Ирбитской межрайонной прокуратурой установлено, что муниципальные служащие администрации Ирбитского МО представили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в установленном срок. Однако, при изучении достоверности и полноты сведений, представленных гражданами, установлено, что 8 муниципальных служащих допустили нарушения, а именно представили недостоверные, неполные сведения о полученных ими, супругой (супругом) доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

В связи с выявленными нарушениями 6 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

Также межрайонной прокуратурой в ходе изучения достоверности и полноты представленных депутатами Думы сведений, установлено, что 20 депутатов допустили нарушения, а именно представили недостоверные, неполные сведения о полученных ими, супругой (супругом), несовершеннолетними детьми доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

В связи с выявленными нарушениями в адрес председателя Думы внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено. Также информация о выявленных нарушениях направлена в прокуратуру Свердловской области для рассмотрения вопроса о направлении в адрес Губернатора Свердловской области информации о нарушениях.

Кирилл Лопатников
Продолжение следует

ФАЛЬШИВЫЕ КУПЮРЫ

На территории Свердловской области осуществляется сброс поддельных купюр номинала пять, две и одна тысяча рублей. Основными местами сбыта являются торговые точки с большим потоком покупателей. Как правило, поддельные деньги обнаруживаются уже в банках при пересчете выручки торговых организаций.

Не обнаружение ПДК в торговых организациях при предъявлении, указывает на низкий уровень подготовки торговых работников, а именно на недостаточное знание отличительных признаков ПДК; высокое качество ПДК; недостаточное внедрение приборов определения подлинности денег способных определить подделку.

На сегодняшний день, подлинность денежных купюр возможно определить по основным признакам:

- поддельная купюра расслаивается на 2 части, поскольку склеивается из 2 листов бумаги, на внутренней стороне одного из листов предварительно наносится имитация водяных знаков;

- у фальшивок изображение герба не меняет цвет при наклоне купюры;

- изображение серии и номера поддельной купюры легко удаляется при воздействии острым предметом;

Во второй половине 2017 года Центральным Банком Российской Федерации введены в обращение две новые купюры номиналом 200 и 2000

рублей, помимо вышеуказанных признаков имеют и дополнительные, отвечающие современным требованиям защиты денежных купюр:

- при повороте банкноты от себя, к себе на защитной, металлизированной, нити наблюдается движение отдельных цифр номинала вправо-влево друг относительно друга; под острым углом наблюдения визуализируются повторяющиеся цветные изображения символа рубля на радужном фоне;

- числа «200», «2000» (в зависимости от номинала купюры), также как и текст «Билет Банка России», штрихи по краям банкноты, имеют повышенный рельеф.

Посмотреть признаки оригинальности денежных купюр можно на сайте Центрального Банка России.

Просьба быть внимательней при приеме денежных средств, о ставших известных фактах изготовления или сбыта поддельных денег, а также о лицах их изготавливающих и сбывающих просим сообщать в полицию по телефонам 02, 6-25-27.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АБИТУРИЕНТОВ

Ирбитской межрайонной прокуратурой проводится работа по отбору абитуриентов для поступления в Институт прокуратуры Уральского государственного юридического университета г. Екатеринбурга в 2020 году.

Для прохождения собеседования, лично с прокурором района, будущему кандидату в абитуриенты необходимо представить документы. Их список можно получить в Ирбитской межрайонной прокуратуре.

Принимая во внимание специфику работы в органах прокуратуры, предпочтение отдается положительно зарекомендовавшим себя общественным помощникам, кандидатам, имеющим хорошую успеваемость по учебным дисциплинам, трудовой стаж не менее двух лет, уволенным в запас из рядов Вооруженных Сил Российской Федерации, сиротам, также иным лицам, указанным в ч. 7 ст. 71 Федерального закона «Об образовании», с обязательным учетом их морально-пси-

хологического и физического состояния. Лица по состоянию здоровья не пригодные к прохождению военной службы, в качестве кандидатов – не рассматриваются.

Отобранные прокурором района по результатам собеседования кандидаты на поступление в Институт в апреле-мае 2020 года пройдут в прокуратуре Свердловской области психодиагностическое обследование по индивидуальному графику для каждого, по результатам которого будет сформирован список абитуриентов по Свердловской области и выданы направления на поступление.

Правила приема в Институт прокуратуры публикуются на официальном сайте УрГЮУ: www.usla.ru.

Срок предоставления документов и прохождения собеседования в прокуратуре района установлен до 15.03.2020 г.

Ирбитский межрайонный прокурор старший советник юстиции С.В. Саноцкий

СЕКРЕТ НАШЕЙ СИЛЫ

Факты его биографии обрисованы довольно подробно. Родился в 1900 году в Ирбите, в семье кузнеца, крещен в Богоявленском соборе. Как и было заведено в их среде, пошел в церковно-приходскую школу, в 10-летнем возрасте был отдан в мануфактурный магазин купца Василия Мясникова. Иван Петрович, отец Дмитрия, намеренно не стал приучать сына

спустя десятилетия вырастет родное дерево.

Опять же биографы отмечают: Мальгин сразу показал себя отличным специалистом, большим организатором, общественником и умелым хозяйственником. Таким он оставался до самого последнего дня своей жизни – 2 мая 1961 года.

Пробежимся по основным ве-

тодики врачевания – и улучшать больничный быт, быть перво-классным администратором и управленцем – и оставаться гуманным и душевным человеком?

Больше всего поражает, что эти уникальные данные (психологические, интеллектуальные, душевные) передались потомкам. Та самая сила рода не отдохнула на последующих поколениях, а дала еще более сильные победы от древа.

Прабабушку, Ксению Александровну Крутикову, мне повезло застать. Мы, правнуки, иногда ее навещали. Помню, с каким трепетом я входила в ее комнату: она уже разменяла девятый десяток, и оттого обязательным чувством при встречах был пиетет.

Опять же взрослые никогда не навязывали нам, детям, понятий об особом положении семьи Мальгиных в мире. Поэтому о Ксении Александровне и как о человеке, и как об акушере-гинекологе, и как о верной соратнице мужа – узнавалось уже из биографических очерков ее внучки Екатерины Эннс.

Ксения Александровна по значимости и величине оказалась под стать своему супругу. Она родилась в 1903 году в семье интеллигентов: отец был учителем, мать – фельдшером. Медицинский факультет окончила в 1928 году, а уже в августе 1929-го, вместе с Дмитрием Ивановичем, приехала в Байкалово и заняла единственное на тот момент место акушера-гинеколога.

В семейной саге ей уделяется не столь много места, как Дмитрию Ивановичу. Мы узнаем, что она всегда мечтала быть в акушерстве, что в годы войны стояла плечом к плечу с мужем у операционного стола, а после до выхода на пенсию в 1966 году была главврачом Ирбитского роддома. Причем так же методом народной стройки воздвигался пристрой к старому зданию роддома. Можно представить, в каком ритме она жила, сутки напролет проводя в больнице, принимая пациентов и помогая появиться на свет маленьким ирбитчанам! И при всем при этом Ксения Александровна успевала воспитывать детей (Борю и Лену) и обустроить домашний быт.

Как жила Ксения Александровна? О чем говорила с детьми и мужем в минуты душевной близости? Как переносила врачебную самоотверженность супруга? Нам никогда не узнать этих интимных подробностей мироощущения Ксении Александровны. Уверена, она всегда находила нужные слова поддержки и одобрения, потому что молодые победы семейного древа Мальгиных пошли за родителями.

*Лилия Мальгина,
правнучка Д.И. Мальгина и К.А.
Крутиковой*

хам. В начале тридцатых он одним из первых в стране организовал службу переливания крови, внедрил простые (а по тем временам инновационные) методики в санитарном обслуживании колхозников. Великую Отечественную прошел в статусе начальника госпиталя и проделал почти две тысячи сложнейших операций. Уже после войны Мальгин организовал современный медицинский комплекс - Областную клиническую больницу № 3, с нуля, народными силами, построил поликлинику. Постоянно расширял спектр медицинских возможностей лечебного учреждения. Безусловно, изумляет и широта познаний основателя династии в хирургии и ортопедии – задолго до легендарного Илизарова Дмитрий Иванович изобретал и внедрял конструкции, которые позволяли выправлять костные дефекты, проводил операции, которых и в стране были сделаны единицы. Своим отношением к врачебному делу и людям он завоевал беззаветную любовь и уважение коллег и пациентов, став ярчайшим образцом высокого профессионализма душевности и гуманизма в уральской медицине.

Сегодня, глядя на успехи и достижения прадеда, не устаю изумляться его гению. Как в одном человеке умещалось столько талантов! Как должно быть устроено мышление, чтобы с равным успехом совершенствовать ме-



Дмитрий Мальгин и Ксения Крутикова

к кузнечному делу, ибо хотел его «в люди вывести». В те времена Ирбит гремел славой ярмарочного города, и в торговле открывались большие перспективы.

Впрочем, стезю «служителя бога Гермеса» Дмитрий в 14-летнем возрасте оставил и, движимый жаждой знаний, обратился к школьным наукам. Это было в начале двадцатых годов, по стране бушевала гражданская война, нужда и недостаток ощущались повсюду. Однако в 1922 году Дмитрий Иванович закончил школу, и, выбрав служение Гиппократу, поступил на медицинский факультет Уральского университета. Через два года факультет перевели еще дальше от дома, в Пермь.

Что им двигало? Что заставляло преодолевать голод, тяжесть положения, неустроенность – и ежедневно воодушевленно отдаваться процессу познания? Что за внутренний огонь горел в сердце молодого ирбитчанина, огонь, из которого в будущем разгорится династийное пламя Мальгиных?

Сегодня не найти ответов на эти вопросы, поэтому нам остается лишь внимательно следить за тем, как Дмитрий строил свой путь в медицине.

Тридцатые годы молодой врач проводит в селе Байкалово Краснополянского района. Он уже женат на Ксении Александровне Крутиковой, акушере-гинекологе, и мы понимаем, что этот союз – то самое зернышко, из которого

КУПЛЮ
ПАМПЕРСЫ
для взрослых (все размеры, от 3 уп. по 30 шт.)
и ПЕЛЕНКИ
Тел.: 8-908-919-15-97

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ 6-23-85, 6-23-89
г. Ирбит, ул. М. Горького, 2Г
ЛЯСТОВКИ, ПЛАКАТЫ, АФШИ,
ФЛАЕРА, БУКЛЕТЫ, ОТКРЫТКИ

14 ФЕВРАЛЯ /пт
Дворец Культуры им В.К. Костевича
г. Ирбит
ОГРН: 30943453100242 ИНН: 434609424802 СБ-Ю: 43900227346 ИТ Пазарев В.А.
9:00-19:00
МЕХА
северная мода
г. Киров
КРЕДИТ
на 2 года
Кредит предоставляет АО «ОТП-Банк» лицензия №2765 от 27.11.2014г.
КРАСИВО и ТЕПЛО!

ИРБИТСКИХ КАРАТИСТОВ ПРОЭКЗАМЕНОВАЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ ТУРНИР

1 и 2 февраля в спорткомплексе «Родина» в Екатеринбурге прошел «Всероссийский турнир по вестилевому каратэ» и «Международный турнир по боевым единоборствам», на который съехались бойцы из тридцати регионов России и многих стран.

Ребята из секции каратэ «Ирбис» ирбитской ДОСААФ могли померяться силами и провести поединки со спортсменами из Белгородской, Ульяновской, Амурской, Челябинской, Магаданской областей, Татарстана, Дагестана, Башкирии, Удмуртии и еще многих регионов. В Международном турнире были представители Грузии, Армении, Таджикистана, Узбекистана, Киргизии, Казахстана и Украины. Всего выходили на площадки бойцовского форума более восьмисот бойцов.

На турнире такого высокого уровня мы были впервые! Экзамен на техническое мастерство и силы духа ребята сдали на «отлично!»

«Международный турнир»:
I место – Андрей Боярских, Василий Карьков и Арина Макарова;

II место – Роман Хрушков, Катя Мусатова, Егор Егошин, Есения Петроченко и Максим Бердюгин;

III место – Катя Мусатова (кикбоксинг), Василий Карьков (кикбоксинг), Максим Бердюгин (ММА) и Михаил Орлов.

«Всероссийский турнир»:

II место – Мария Разгильдяева;

III место – Татьяна Долматова, Владислав Григорьев, Николай Долматов и Василий Елькин (раздел – ката, мужчины).

Большая благодарность родителям детей, что были рядом с нами и достойно справились со всеми трудностями их великодушных ребят! Спасибо вам!

Впереди нас ждет ряд ответственных стартов, ближайший – Кубок Урала по косики каратэ, и уверен, мы будем на высоте!

*Василий Елькин,
руководитель секции каратэ «Ирбис», ДОСААФ*

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo